
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 07-09 березня 2025 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З 03 по 07 березня фахівцями Центру надання адміністративних послуг
«Прозорий  офіс»  було  прийнято  2137 звернень від  громадян  і  суб’єктів
господарювання, надано 1943 консультації.

З 03 по 07 березня на особистому прийомі у начальника управління та
спеціалістів  управління  з  питань  захисту  прав  дітей  було 48 громадян  з
питань: опіки, піклування та усиновлення – 19; соціально-правового захисту
дітей – 25; майнових питань – 4.

Спеціалістами  управління  організовано  та  проведено два  рейди за
участю  працівників  органів  поліції  по  території  міста Кропивницького.
Відвідано  за  місцем  проживання  дві сім’ї з  дітьми,  які  перебувають
у  складних  життєвих  обставинах.  Складено  4  акти обстеження  умов
проживання,  з  батьками  проведено  відповідну  профілактично-
роз’яснювальну  роботу  щодо  належного  виконання  своїх  батьківських
обов’язків. 

Вилучено  дитину  та  доставлено  у КНП «Обласна клінічна дитяча
лікарня Кіровоградської обласної ради».

Проведено  обстеження  житлово-побутових  умов  проживання
6  дітей-сиріт,  дітей,  позбавлених  батьківського  піклування,  та  складено
6 актів обстеження.

Спеціалісти  управління  брали  участь  у  18  судових  засіданнях  з
розгляду цивільних справ.

Організовано та проведено знайомство прийомних батьків з  дитиною-
сиротою  –  1;  знайомство  батьків-вихователів  дитячих  будинків  сімейного
типу з дітьми – 3. 

З 03 по 07 березня  до департаменту соціальної політики звернулися
247 громадян  з  питань:  внутрішньо  переміщених  осіб  – 23,  надання
матеріальної  допомоги  – 77,  надання  соціальних  послуг  – 112, виплати
щомісячної  грошової  допомоги  у  зв’язку  з  обмеженням  споживання
продуктів  харчування  місцевого  виробництва  та  компенсації  за  пільгове
забезпечення  продуктами  харчування  громадянам,  які  постраждали
внаслідок Чорнобильської катастрофи,  – 8, компенсації щорічної додаткової
відпустки  громадянам,  які  постраждали  внаслідок  Чорнобильської
катастрофи,  – 6,  консультації  щодо отримання безкоштовних рецептів – 3,
консультації щодо призначення (перерахунку) та виплати пенсій – 18. 
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07  березня керуючий  справами  виконавчого  комітету  міської  ради
Світлана Балакірєва провела робочу нараду з керівниками підпорядкованих
виконавчих органів міської ради. 

Розглянуті питання: про підсумки роботи поточного тижня; про план
роботи на наступний тиждень. 

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

З  05  по  09  березня  у  місті Києві  відбувся  чемпіонат  України  з
гирьового спорту, який зібрав понад 250 найсильніших спортсменів з різних
регіонів України.

КЗ «КДЮСШ № 1»  представив заслужений майстер спорту України,
майстер  спорту  України  міжнародного класу,  член  національної  збірної  та
військовослужбовець  Національної  гвардії  України  Геннадій  Тимофєєв.
У ваговій категорії до 95 кг Геннадій Тимофєєв виборов 3 золоті та 2 срібні
нагороди у різних видах змагань. 

Підготував спортсмена тренер-викладач Сергій Шевченко.

07  березня у бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 2 – гендерний розбір «Жінка та гендерні проблеми ХХІ століття».
Присутні  прослухали  огляд  літератури  «Вони  творили  історію:

5 українок, які боролися за права жінок» та переглянули книжкову виставку
«Жінки,  що творять  історію».  Учасники  заходу  дійшли висновку,  що для
вирішення  проблеми  гендерної  нерівності  і  соціально-економічної  та
політичної дискримінації жінок необхідні соціальні зміни, зміни у свідомості
людей та об’єктивний погляд на проблему;

№ 6 – огляд творчості Світлани Талан «Золота письменниця України».
Учасники  заходу  мали  змогу  ближче  познайомитися  з  життєвим

шляхом  письменниці,  її  літературними  здобутками  та  найважливішими
темами, які вона підіймає у своїх романах.

Під час заходу прозвучали уривки з творів письменниці, що особливо
зворушили присутніх;

№ 9 – book-sms «Віночок компліментів для рідної мови».
Учасники  переглянули книжкову викладку «Шевченківські  думи»,

книги Мирослава Дочинця,  краєзнавчу літературу.  Також дізналися багато
цікавих  фактів  про  українську  мову,  пригощали  цукерками,  додавши  до
кожної стікер з компліментом українській мові;

№  19  – поетичний  слем  «Моє  покоління  пише  сльозами  й  вогнем
сторінку».

Захід був присвячений поезії  військових, а також було презентовано
книгу  «Непереможені.  Рік  2022»,  яку  напередодні  отримала  книгозбірня.
Вона містить  214  новел  про  загиблих  військових  з  Кіровоградщини.
Це спогади рідних, друзів та побратимів про полеглих героїв-земляків. 

З  07  по  09  березня у  місті  Черкасах пройшов  чемпіонат  України
з таеквон-до ІТФ. 
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У змаганнях взяли участь 13 команд, близько 1000 спортсменів з різних
куточків  України.  У  складі  збірної  області  були  представлені  спортсмени
КЗ «КДЮСШ № 2». 

У результаті  змагань  І  місце  здобули  Даніїл  Яцентюк  та  Єлизавета
Кірілова,  Олександра  Горобцова  виборола  ІІ  та  ІІІ  місце  у  різних
дисциплінах,  ще  5  спортсменів  КЗ  «КДЮСШ  №  2»  отримали  бронзові
нагороди чемпіонату.

Підготували  спортсменів  заслужений  тренер  України  Ігор  Зюнзя  та
тренери-викладачі Віктор Чорноглазов, Размік Періханян.

08  березня  у  місті  Долинські Кіровоградської  області  пройшов
міжобласний турнір з волейболу серед дівчат старшої та молодшої вікових
груп.  У  турнірі  взяли  участь  команди  з  міст  Олександрії,  Долинської  та
Кропивницького.

Від КЗ «КДЮСШ № 3» у заході взяли участь 2 команди. За підсумками
змагань  серед  старшої  вікової  групи  команда  КЗ  «КДЮСШ  №  3»
ВК «Левиці» посіла І місце. Також команда ВК «Левиці» посіла І місце серед
молодшої вікової групи.

Підготував спортсменів тренер-викладач Валентин Якушевський.

08  березня у бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

Центральна міська бібліотека імені Володимира Панченка – історичний
відеоряд «Символ державної величі» до Дня Державного гімну України.

Учасники  заходу  дізналися  про  історію  створення  головної  пісні
країни,  його творців  – священика і  композитора Михайла Вербицького  та
українського етнографа, фольклориста і поета Павла Чубинського. Прозвучав
перший запис  гімну «Ще не вмерла Україна», який було записано у жовтні
1910 року у Кельні на фірмі Gramophon у виконанні  українського оперного
співака Модеста Менцинського;

Центральна  міська  бібліотека  для  дітей  –  заняття  з  підвищення
емоційної стійкості «Мішечок радості». 

Дітям  запропонували  згадати  та  написати  про  тих,  хто  робить  їхнє
життя кращим, хто є для них опорою та натхненням. Вони писали про своїх
батьків,  друзів  та  створили  «Мішечок  радості»,  наповнений  позитивних
емоцій і щирої вдячності.

На завершення кожен створив теплі листівки для близьких людей.

З 08 по 09 березня у місті Кропивницькому проходив всеукраїнський
турнір  з  гімнастики  художньої  «Весняні  грації».  Всього  у  турнірі  взяли
участь  більше  200  спортсменок,  з  них  31  спортсменка  представляла
КЗ «КДЮСШ № 3».

За  результатами  турніру  І  місця посіли  18  спортсменок,
ІІ місця – 9 спортсменок та ІІІ місця – 4 спортсменки.

Підготували  спортсменок  тренери-викладачі  Наталія  Горбань,  Марія
Костанді, Ольга Шевченко та Катерина Щупка.



4

До 211-ої річниці від дня народження Т. Г. Шевченка

07  березня у бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 1 – голосні читання «Встане правда! Встане воля!».
Під  час  зустрічі  звучали  вірші  українського  генія.  Цікавою  та

пізнавальною  була  інформація  про  жінок  та  дівчат,  яких  кохав  Тарас
Шевченко. Яскравим  був  концерт,  який  подарували  присутнім  учасники
вокального колективу «Калинонька»;

№ 7 – «Шевченківські читання».
У поетичному  марафоні  взяли  участь  учні  КЗ  «Класична  гімназія

Кропивницької міської ради», бібліотекарі та працівники Масляниківського
будинку культури. Учасники читали вірші Тараса Шевченка та ознайомилися
з його життєвим і творчим шляхом; 

№ 8 – караван історій «Безсмертне слово Кобзаря».
Для  того,  щоб  краще  ознайомитися  з  яскравою  та  різноманітною

творчістю,  відвідувачі  книгозбірні  взяли участь  у  літературному  читанні
«Поетичний  вінок  Кобзаря!».  Діти  та  дорослі  читали  улюблені  вірші,
знайомилися з  чудовими прозовими, драматичними та художніми творами.
Також цікавим для користувачів був літературний квест «Шляхами Тарасової
долі»  та  перегляд  документального  фільму  «Тарас  Шевченко:  невідомі
сторінки життя».  У читальному залі  була презентована книжкова виставка
«Повік живуть його слова»;

№ 12 – NON-стоп «Я читаю Кобзаря».
Бібліотекар  читального  залу  розповіла  про  нелегке  життя  видатного

поета,  письменника,  художника  та  запропонувала  переглянути  відеоролик
«Маленьким діткам про  великого  Тараса».  Діти  послухали  пісні  на  слова
поета,  взяли  активну  участь  у  вікторині  «Чи  знаємо  ми  Шевченка»,
переглянули книги з виставки «Я читаю Кобзаря»;

№  13  –  літературний  відеопортрет  «Мистецькі  обрії  Тараса
Григоровича Шевченка».

Під час заходу читачі  дізнались про те,  що поетичних творів Тараса
Шевченка  до  нас  дійшло  понад  240,  а  мистецьких  картин  (олійних,
акварелей,  малюнків)  майже  1200.  Сама  ця  кількість  свідчить  про  його
глибоку закоханість у малярство;

№ 15 – NON-стоп «Кобзар про вічне».
Зачитуючи уривки з найвідоміших творів Тараса Шевченка, відвідувачі

перенеслись  у  світ  української  поезії,  насолоджуючись  її  красою  та
глибиною;

№ 19 – проєкт «Почитай-но!».
Гарні  сучасні  ілюстровані  дитячі  твори  з  захопленням  розглядали

вихованці  КЗ  «ЗДО  (ясла-садок)  №  32  «Дивосвіт» Кропивницької  міської
ради» та повторювали знайомі рядки з віршів, які читали бібліотекарі. Охоче
малювали під час артхвилинки калину, матір з дитям, вербу, тополю,   вишню,
черешню,  хрущів.  Показували  тематичну  аплікацію  «Хлюпочуться
качаточка», яку вони зробили за поезією Кобзаря;
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Центральна міська бібліотека для дітей –  мережева акція «Єднаймося
словом Кобзаря».

У заході взяли участь учні місцевих шкіл, мешканці громади та читачі
бібліотеки.

Учасники  акції  читали  вірші  Тараса  Шевченка,  ділилися  своїми
думками про його творчість та обговорювали актуальність поезії Кобзаря  у
сучасному світі. Ініціатива стала чудовою нагодою для об’єднання громади
навколо  спільної  культурної  спадщини  та  вшанування  пам’яті  великого
українського поета.

07  березня у   навчальних  закладах  міста  було  проведено  тематичні
уроки та заходи «Сучасний і незабутній Шевченко».

08  березня у бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 18 – день інформації «Єднаймо душі словом Кобзаря».
У читальному залі  було оформлено книжково-ілюстративну виставку

«Торкнись  поезії  Тараса»,  біля  якої  протягом  дня  проходив  поетичний
челендж  «Читаємо  Шевченка».  Бібліотекарі  підготували  для  користувачів
відеоекскурс «Поет. Мислитель. Художник: Тарас Шевченко», вікторину «Що
ти знаєш про Кобзаря?» та бібліографічний огляд літератури «І став для нас
Він світочем в віках…»;

№ 21 – поетичний вернісаж  «Твоїх поезій звук величний вінчає слава
вікова».

У рамках заходу учасники мали можливість переглянути біографічний
фільм «Сон», взяти участь у поетичному марафоні «Декламуємо Шевченка»
та  ознайомитися  з  цікавими  маловідомими  фактами  з  життя  Тараса
Шевченка.  Також  бібліотекар  читального  залу  презентувала  книжкову
виставку під назвою «Тернистими шляхами долі».

09  березня з  нагоди  211-ої  річниці  від  дня  народження  Тараса
Григоровича  Шевченка  відбулося  покладання  квітів  до  пам’ятника  Тарасу
Шевченку.

Участь  взяли:  заступник  міського  голови  з  питань  діяльності
виконавчих  органів  ради  Олександр  Мосін,  перший  заступник  голови
Кіровоградської  обласної  ради  Юрій  Семенюк,  заступник  голови
Кіровоградської  обласної  військової  адміністрації  Сергій  Шеремет,
громадськість міста.

Конфесії та міжконфесійні стосунки

09 березня відбулося перше богослужіння у реконструйованій частині
храму Рівноапостольного  князя  Володимира  Православної  церкви  України
міста Кропивницького.

Участь  взяли:  заступник  міського  голови  з  питань  діяльності
виконавчих органів ради Олександр Мосін, начальниця відділу комунікацій з
громадськістю Оксана Горбенко, парафіяни церкви, громадськість міста.
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За  особистий  внесок  у  розвиток  духовного  життя  мешканців  міста,
активну  соціально  значущу  діяльність  та  з  нагоди  60-річчя  від  дня
народження Почесною грамотою Кропивницької міської ради та виконавчого
комітету  нагороджено  Дрекала  Йосипа  Остаповича,  настоятеля  релігійної
громади Рівноапостольного князя Володимира Православної церкви України
міста Кропивницького.

Кількість учасників – 100 осіб.

Акції протестного характеру 

08  березня,  з  10.30  до  12.00,  на  площі  перед  міською  радою
проводилась акція під гаслом «Гроші на ЗСУ». 

Мета  акції  – привернення  уваги  влади,  суспільства  до  проблем
військових, належного фінансування ЗСУ. 

Кількість учасників – 6 осіб.

09 березня,  з  10.00 до 14.00,  на площі Героїв Майдану проводилась
акція на підтримку полонених та безвісти зниклих військовослужбовців. 

Учасники акції  тримали  у руках прапори з  українською символікою,
фотографіями військовополонених, назвами військових частин.

У заході взяли участь члени родин військовослужбовців, громадськість
міста. Кількість учасників – 25 осіб.

09 березня, з  12.00 до 13.00,  на площі Героїв Майдану проводилась
акція  «Не  мовчи!  Полон  вбиває!»  на  підтримку  захисників  «Азовсталі»,
зокрема тих, котрі перебувають у російському полоні. 

Учасники акції  пройшли ходою від  площі  Героїв  Майдану до  парку
культури  і  відпочинку  «Ковалівський».  Вони  тримали  у  руках  прапори  з
українською  символікою,  фотографіями  військовополонених,  назвами
військових частин.

У заході взяли участь члени родин військовослужбовців, громадськість
міста. Кількість учасників – 50 осіб.

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

З 03 по 07 березня працівники інспекції з благоустрою Кропивницької
міської  ради  в ході  щоденних  перевірок  та  інспектувань  території  міста
провели  рейди  з  перевірки  санітарного  стану  по 31 вулиці міста.
За результатами рейдів складено  19 адміністративних протоколів та видано
47 попереджень.

Підприємництво

07 березня у  приміщенні КП  «Центр  підтримки  підприємництва»
відбувся  тренінг  «Професійна  самопрезентація:  як  презентувати  себе
впевнено». 

Спікерка – консультантка та тренерка з соціальних мереж і маркетингу
Інна Каташова.
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Розглянуті  питання:  про  формування сильного особистого бренду  і
використання соцмереж для просування; про основні «хуки» самопрезентації
в онлайні: соцмережі, сайт, месенджери; про  унікальну техніку «Презентуй
себе і  ось ту панянку»; про  секрети вдалої заявки про себе у пошуковому
рядку; про складові резюме у соцмережах.

Ситуація на споживчому ринку

07  березня  працівниками  управління  торгівлі  та  побутового
обслуговування  населення  департаменту  з  питань  економічного  розвитку
спільно  з  представниками  інспекції  з  благоустрою проведено рейдове
відстеження  території  міста Кропивницького  з  питання  упорядкування
«стихійної» торгівлі та законності здійснення святкової торгівлі квітами.

Обстежено територію по вулиці Шевченка. За результатами обстеження
представниками інспекції з благоустрою складено  два протоколи за статтею
152  Кодексу  України  про  адміністративні правопорушення  (порушення
правил благоустрою територій міст та інших населених пунктів).

Спеціалістами  управління  торгівлі  та  побутового  обслуговування
населення  департаменту  з  питань  економічного  розвитку  торгуючим,  які
здійснювали торгівлю без відповідних документів, було роз’яснено  правила
торговельного обслуговування на ринку споживчих товарів та запропоновано
оформити документи для здійснення позамагазинної торгівлі.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                            Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 88 (2060)                                     
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